
 Prefeitura de Jacareí 
 Gabinete do Prefeito 

 Praça dos Três Poderes, 73 - Centro - Jacareí/SP - CEP 12327-170 

Ofício nº 255/2026 – GP 

Jacareí, 12 de junho de 2026. 

 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Paulo Luís Santos (Paulinho do Esporte) 

D.D. Presidente da Câmara Municipal de Jacareí/SP 

 

Assunto: Pedido de Informações nº 57/2026 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

Em atendimento ao e-mail "Encaminha Pedidos de Informações da 16ª S.O. 

(20/05/2026)” recebido no dia 22 de maio de 2026, referente ao Pedido de Informações nº 

57/2026, de autoria do vereador Luís Flávio, venho prestar as seguintes informações: 

 

Segue o Memorando nº 197/2026 – GABINETE/SEMOB, expedido pela 

Secretaria de Mobilidade Urbana, a fim de responder aos questionamentos apresentados. 

 

Respeitosamente, 

 

 

 

CELSO FLORÊNCIO DE SOUZA 

Prefeito do Município de Jacareí 

 

 

 

HERNANI BARRETO 

Secretário de Governo 
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Jacareí, 03 de junho de 2026 

Memo nº 197/2026 – GABINETE/SEMOB 

 

A/C 

Gabinete do Prefeito 

 

 

Prezados, 

 

 

  Encaminhamos a V.S., a resposta do PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº 057/2026, sobre o assunto: Requer informações sobre o andamento e a 

falta de providências quanto à solicitação de realocação de poste de 

energia elétrica localizado na Rua Pedro Scalisse, nº 54, no Parque Meia 

Lua. 

 

 

 Em atenção ao Pedido de Informação, de autoria do Vereador 

Luís Flávio (Flavinho), que requer informações sobre o andamento e a falta de 

providências quanto à solicitação de realocação de poste de energia elétrica 

localizado na Rua Pedro Scalisse, nº 54, no Parque Meia Lua. 

 A seguir, segue as respostas dos questionamentos: 

 

 1. Qual o status atual da demanda de realocação do poste na 

Rua Pedro Scalisse, nº 54, objeto dos Ofícios nº 307/2025 e nº 029/2026? 

Informar objetivamente se a solicitação foi analisada e qual o setor 

responsável pela demanda. 

 Resposta: A solicitação foi analisada e indeferida. Não há setor 

municipal responsável pelo atendimento deste tipo de demanda, uma vez que a 

realocação de poste motivada por interesse particular constitui relação direta 
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entre o interessado e a concessionária de energia elétrica, não havendo 

participação ou competência da Prefeitura Municipal para intermediar ou 

executar tal solicitação. 

 

 2. A Prefeitura Municipal já realizou o pedido formal à EDP 

para a execução do serviço, conforme orientado pela própria 

concessionária? Em caso positivo, informar a data do protocolo e o 

número do processo administrativo. Em caso negativo, informar 

expressamente o motivo da omissão. 

 Resposta: Não. A Prefeitura Municipal não realiza solicitações 

junto à concessionária de energia elétrica para realocação de postes quando a 

demanda decorre exclusivamente de interesse particular. Nesses casos, cabe 

ao próprio interessado formalizar diretamente o pedido junto à concessionária e 

adotar as providências necessárias para sua execução, não havendo 

competência ou atribuição municipal para atuar como intermediária no 

processo. 

 

 3. Quais razões administrativas, técnicas ou orçamentárias 

impediram o atendimento desta reivindicação até a presente data, visto 

que a primeira indicação sobre o tema data de novembro de 2025? 

 Resposta: Prejudicado, vide resposta da pergunta 2 

 

 4. Existe um cronograma oficial ou data prevista para que o 

Poder Executivo formalize a solicitação junto à EDP e acompanhe a 

execução da obra? 

 Resposta: Prejudicado, vide resposta da pergunta 2.  

 

 5. Diante do prejuízo direto ao acesso à propriedade do 

munícipe, quais medidas serão adotadas para garantir a celeridade na 

solução desse problema? 

 Resposta: Prejudicado, vide resposta da pergunta 2. 
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 Sem mais para o momento, colocamo-nos à disposição para 

quaisquer esclarecimentos adicionais.   

                

 Atenciosamente, 

 

 

Edson Aníbal de Aquino Guedes Filho 

Secretário de Mobilidade Urbana 

EDSON ANIBAL DE 
AQUINO GUEDES 
FILHO:27657672897

Assinado de forma digital por 
EDSON ANIBAL DE AQUINO 
GUEDES FILHO:27657672897 
Dados: 2026.06.03 16:42:54 
-03'00'
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